



TISKOVÁ INFORMACE č. 9

Na Kopné se představí rekordní počet 129 posádek

Celkem 129 posádek z České republiky, Slovenska, Polska a Francie se prezentovalo v sekretariátu soutěže a absolvovalo seznamovací jízdy na XVII. IMPROMAT RALLYSPRINT KOPNÁ 2009, který je třetím dílem AutoCont Mistrovství České republiky ve sprintrally. K největším favoritům se řadí Roman Kresta (Škoda Fabia WRC), Josef Peták (Peugeot 207 S2000), vedoucí jezdec českého šampionátu ve sprintally Jaroslav Orsák, dále Pavel Valoušek (oba Mitsubishi Lancer EVO IX), Jaromír Tarabus a polský pilot Grzegorz Grzyb (oba Fiat Grande Punto S2000).

Pořadatelům z Rallysprint Klubu v AČR Podkopná Lhota se z předních jezdců nikdo neomluvil, z původních seznamu přihlášených jezdců schází ve startovním poli pouze 6 posádek. Doposud nejvýše startovalo na slušovickém rallysprintu při dvanáctém ročníku v roce 2004 celkem 128 posádek, letos se tento počet překročil.

Formální přejímkou prošlo v pátečním odpoledni 129 soutěžících, technickou přejímkou poté o jeden méně. Vůz Jana Štěpánka byl podmíněčně převzat a v sobotu brzy ráno absoluuje dodatečnou přejímkou. Při čtvrtěčném testování vůz Škoda Octavia WRC havaroval a mechanici mají v těchto hodinách spoustu práce uvést vůz do provozu schopného stavu.

IMPROMAT Rallysprint Kopná startuje v sobotu 4. července v 9 hodin ve slušovického náměstí, startovní pole čeká 9 náročných rychlostních zkoušek na úsecích Májová, Podhoran, Kopná a Zádveřice. Trať letošní Kopné měří celkem 175,84 km, rychlostní zkoušky čítají celkovou porci 76,35 km náročných kilometrů. V cíli se první posádka objeví v 15:26 hodin.

Itinerář si nevyzvedly následující posádky:

Zdeněk Vrátníček, Karel Hédl (Škoda Felicia, startovní číslo 86)
Mojmír Mader, Petr Němec (Nissan Almera, startovní číslo 90)
Vladimír Mandík, Rudolf Kouřil (Škoda Fabia RS TDI, startovní číslo 96)
Václav Stejskal, Petr Vejvoda (Renault Clio Sport, startovní číslo 100)
František Andrys, Martin Šimon (Peugeot 306, startovní číslo 309)
Michal Lekeš, Pavel Jurán (Citroën Saxo, startovní číslo 321)

Ve Slušovicích 3. července 2009

Roman ORDELT
tiskový mluvčí
IMPROMAT Rallysprint Kopná